
Ogłoszenia Parafialne 01.06.2025 r. 

 

Dzisiaj obchodzimy Uroczystość 
Wniebowstąpienia Pańskiego. 

 
Od piątku rozpoczynamy nowennę przed 

Uroczystością Zesłania Ducha Świętego, która 
przypada w przyszłą niedzielę. Nowennę odprawiać 
będziemy do soboty po mszach porannych.  

Odnowa w Duchu Świętym wraz 
z młodzieżą oazową zapraszają w wigilię tej 
uroczystości, w sobotę 7 czerwca na modlitewne 
czuwanie, które rozpocznie się o godz. 2000 . 
Podczas czuwania będzie okazja do adoracji 
Najświętszego Sakramentu, okazja do spowiedzi, 
konferencje, poczęstunek. Czuwanie zakończy 
Msza św. o godz. 2300.  Serdecznie zapraszamy do 
wspólnej modlitwy. 

 

W tym tygodniu przypadają I czwar tek, I piątek i I sobota 
miesiąca. 

 

W środę po mszy św wieczornej spotkanie Kręgu Biblijnego.  
 
W piątek o godz. 1500 spotkanie III Zakonu Franciszkańskiego. 
 

W niedzielę 15 czerwca świętować będziemy 
nasz Parafialny Odpust ku czci św. 
Antoniego. Tegorocznym sumistą 
i kaznodzieją będzie ks. Rafał Skitek  redaktor 
naczelny naszego diecezjalnego Radia eM. Po 
południu w niedzielę odpustową chcemy 
zaprosić wszystkich na tradycyjny festyn 
„U Świętego Antonika”.  
 

Po odpuście, w poniedziałek 16 czerwca o 1900 spotkanie Rady 
Parafialnej. 

 
Chorych parafian odwiedzimy w domach przed odpustem w sobotę 

14 czerwca. 
 

Dziękujemy za ofiary na potrzeby naszej parafii. Bóg Zapłać za 
ofiary składane w kościele oraz za każdą ofiarę składaną na parafialne 
konto. Dzięki Waszej dobroci parafia może funkcjonować i opłacać 
konieczne rachunki. Za tydzień kolekta na potrzeby archidiecezji. 

Niech nam Bóg udziela swego błogosławieństwa.  

VI NIEDZIELA WIELKANOCNA 

Głos świętego Antoniego 
01.06.2025 r. /do użytku wewnętrznego/ Rok liturgiczny: c 

Biuletyn informacyjny parafii św. Antoniego w Chorzowie 

Jezus powiedział do swoich uczniów: 
«Tak jest napisane: Mesjasz będzie cierpiał 
i trzeciego dnia zmartwychwstanie; w imię 
Jego głoszone będzie nawrócenie 
i odpuszczenie grzechów wszystkim 
narodom, począwszy od Jeruzalem. Wy 
jesteście świadkami tego. 
Oto Ja ześlę na was obietnicę mojego Ojca. 
Wy zaś pozostańcie w mieście, aż będziecie 
przyobleczeni w moc z wysoka». 
Potem wyprowadził ich ku Betanii 
i podniósłszy ręce, błogosławił ich. A kiedy 
ich błogosławił, rozstał się z nimi i został 
uniesiony do nieba. 
Oni zaś oddali Mu pokłon i z wielką 
radością wrócili do Jeruzalem, gdzie stale 
przebywali w świątyni, wielbiąc 
i błogosławiąc Boga.  J 14, 23-29   

Z komentarza do dzisiejszej Ewangelii 
Kto wstępuje do nieba? Kto przybywa? Syn Boży! Do swojej włości, do 
swojego państwa powraca Król! A jest to powrót tym radośniejszy, że 
Chrystus Pan zabrał ze sobą również ludzką naturę, w której walczył i 
zwyciężył. Przyodział się na ziemi dla zbawienia świata w tajemnicy 
Wcielenia. Teraz powraca do nieba, by się pokazać w ciele swoim 
uwielbionym, aby w tym ciele odebrać od aniołów hołd czci i poddaństwa: 
„Wyszedłem od Ojca i przyszedłem na świat; znowu opuszczam świat i idę 
do Ojca. 
Miejscem Wniebowstąpienia Pana Jezusa była Góra Oliwna. Z tej góry, 
gdzie rozpoczęła się męka Chrystusa, wzięła początek także Jego chwała. 
Aniołowie pocieszają uczniów Chrystusa, że powróci On jeszcze na ziemię. 
Odzwierciedleniem tęsknoty uczniów są słowa, którymi św. Jan zamyka 
ostatnią księgę Pisma Świętego: „Zaiste, przyjdę niebawem. Amen. 
Przyjdź, Panie Jezu!” (Ap 22, 20). Dla Boga czas nie istnieje. To 
„niebawem” jest dla nas określeniem wzywającym do czujności, ponieważ 
nie znamy godziny powtórnego przyjścia Pana.  



02/06/2025 Poniedziałek 

700 Do Ducha Św. z prośbą o dar wiary dla wnuków Julii, Agatki, Magdy, Jakuba 
i Łukasza. 

700 Za † Józefa Forysia od Jacka i Marzeny Legutko z Bączej Kuliny. 

1800 Za † Paulinę Steinke w rocznicę śmierci, jej męża Maksa i †† z rodziny. 

1800 Za † mamę Marię Michałek - msza św gregoriańska. 
03/06/2025 Wtorek 

700 Ku czci św. Antoniego w intencji czcicieli i ofiarodawców. 

700 Za † mamę Marię Michałek - msza św gregoriańska. 

1800 Za †† męża Andrzeja Kucharskiego w rocznicę śmierci, rodziców Lucjana 
i Marię Kucharskich oraz księdza proboszcza Wacława Kucharskiego. 

1800 Za † Romana Sadloka od sąsiadów. 
04/06/2025 Środa 

700 Za † Jadwigę Schröder - msza gregoriańska. 

700 Za † Alicję Szubtarską od rodziny Śliwińskich. 

700 Za †† rodziców Antoninę i Bronisława Kwiatkowskich, rodzeństwo, babcie, 
dziadków oraz dusze w czyśćcu cierpiące 

1800 Msza św. zbiorowa: 
- Za † Karola Grucę jako pamiątka 100 urodzin oraz †† z rodzin Gruca, 
Smolik i Jaworek; 
- Za †† Antoniego Falkusa w 21 r śm, rodziców Łucję i Jerzego Falkusów, 
Hildegardę i Maksymiliana Buzdygoniów, †† z obu stron; 
- Za †† Jerzego Cadera, rodziców, dziadków i †† z rodziny Cader; 

05/06/2025 Czwartek 

700 O nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne. 

700 Za † Jadwigę Schröder - msza gregoriańska. 

700 Za †† rodziców Halinę i Stefana Stanisławskich, dziadków i pradziadków. 

1700 Za †† dziadków Zawada, Lenart i Domagała. 

1700 Za † żonę Małgorzatę Górak w 2 r śmierci oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 
06/06/2025 Piątek 

700 Ku czci NSPJ w intencjach wynagradzających oraz za rodziny naszej parafii. 

700 O potrzebne łaski dla Janiny i Jana Rostkowskich oraz za †† z obu stron. 

700 Za † Jadwigę Schröder - msza gregoriańska. 

1800 Za †† rodziców Mariannę i Andrzeja Lipianinów, brata Władysława 
i dziadków z obu stron. 

1800 Za †† męża Alojzego Mandreka, rodziców z obu stron, brata Jerzego 
i pokrewieństwo. 

07/06/2025 Sobota 

700 Ku czci Niepokalanego Serca Maryi w int. czcicieli oraz za żyjących 
i zmarłych członków Żywego Różańca. 

700 Za † Andrzeja Romanka w r. śmierci, dziadków z domu Romanek i Lizoń. 

700 Za † Jadwigę Schröder - msza gregoriańska. 

1800 Za †† rodziców Urszulę i Jerzego Ligaczów, †† z pokrewieństwa Ligacz, 
Podleski, Zopora, Seremak. 

 
WNIEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE 

 
 Wniebowstąpienie jest dniem królewskiej intronizacji Chrystusa, tryumfem, 
jaki przygotowuje swojemu Synowi Bóg Ojciec. Stąd wiele radości w tekstach 
liturgicznych. Jest ono też poręczeniem powtórnego przyjścia Chrystusa: „Ten 
Jezus, wzięty od was do nieba, przyjdzie tak samo, jak widzieliście Go 
wstępującego do nieba” (Dz 1, 11). Chrystus powróci dla ostatecznego tryumfu 
dobra: powróci, by oddać swemu Ojcu wszystko, by zgromadzić wszystkich 
i wszystko w Kościele. Wniebowstąpienie jest nie tylko ostatecznym i uroczystym 
wywyższeniem Jezusa z Nazaretu, ale również zadatkiem i gwarancją wywyższenia, 
wyniesienia do chwały natury ludzkiej. Nasza wiara i nadzieja chrześcijańska 
zostają dzisiaj umocnione i utwierdzone, bowiem jesteśmy zaproszeni nie tylko do 
tego, by rozważać własną małość, słabość i ubóstwo, ale także ową przemianę 
wspanialszą aniżeli samo dzieło stworzenia, „przemianę”, której Chrystus w nas 
dokonuje wówczas, kiedy jesteśmy z Nim zjednoczeni dzięki łasce i sakramentom. 
  
 Warto podkreślić, że Pan Jezus wstąpił do nieba nie sam, ale wziął ze sobą 
wszystkie dusze świętych z otchłani. W czasie rozłąki z ciałem przed swoim 
zmartwychwstaniem odwiedził je w otchłani i zapowiedział im rychłe wybawienie. 
Dzisiaj spełnia obietnicę i triumfalnie wprowadza je do nieba. Ten dzień jest więc 
ważnym wydarzeniem dla całego rodzaju ludzkiego. Miejsce zbuntowanych 
aniołów zajmują w niebie dusze ludzkie, aby na końcu świata mogły wejść także do 
chwały ich uwielbione ciała. 
   
 Na świętowane dziś wydarzenie używamy określenia „wniebowstąpienie”, 
gdyż Chrystus własną mocą wstąpił na niebiosa. Swoją Matkę natomiast, a kiedyś 
także nas wszystkich, Chrystus zabierze do nieba. Stąd mówimy o „wniebowzięciu”. 

08/06/2025 Zesłanie Ducha Świętego 

700 Za † Lucjana Kocela oraz †† z rodziny z obu stron. 

900 Za †† rodziców Rajmunda i Martę Mrowiec. 

1100 Za † męża Mieczysława Graczyka w kol. rocznicę śmierci, †† z rodziny 
Pietrasik, Graczyk, Gadomski. 

1230 W intencji Jana Maraszkiewicza z okazji urodzin jako podziękowanie za 
otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, opiekę Matki Bożej, błogosławieństwo 
dla solenizanta i całej rodziny. 

1700 Za †† żonę Irenę Król w 5 rocznicę śmierci, rodziców Annę i Jana Królów, 
teściów Stefanię i Józefa Tyrchów, szwagra Gerarda Scherner. 


